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ÅRSMELDING 2025 BYÅSEN MENIGHETSRÅD 
 
Menighetsrådet 2023-2027  
Faste medlemmer: 
Bente Elton Jakobsen – permisjon tom 1.8.25. Leder fra 1.8.25 
Ingeborg Nordbø Slettahjell – nestleder, medlem AU 
Randolf Vågen – leder tom 31.7.25 
Andreas Haga Skjetne 
Astrid Bremnes Aag – permisjon (vara kirkelig fellesråd) 
Magnar Fosseide 
Odd Anders With – leder i Kirkelig Fellesråd og menighetsrådets representant i KfiT 
Randi Lervåg 
Sokneprest: Maren Græsli Evensen 
 
Varamedlemmer:  
Guri Opland Solem (fast i Bentes permisjon, og videre i Astrids), Frode Bye, Einar Haagensli, Kirsti 
Klara Sødal, Terje Nordtvedt Andersen 
 
Sekretær:  
Ingrid Eikli Heggset (daglig leder) 
 
 
Menighetsrådet (MR) hadde i 2025 12 møter, hvorav et ekstraordinært i forbindelse med ansettelse 
og et sammen med staben. 
Sakene bestemmes av årshjulet og de problemstillinger som arbeidsutvalget (AU) finner grunn til å 
legge fram. Referat fra hver MR bli endelig godkjent på det følgende møtet og skal da legges ut på 
nettsiden til Byåsen kirke, https://www.kirken.no/nb-NO/fellesrad/trondheim-kirkelige-
fellesrad/menigheter/byasen-menighet/.  
 
Årshjulet passer på at menighetens ulike arbeidsområder blir belyst gjennom 
menighetsrådsperioden. Ved slike presentasjoner får MR innblikk i et omfattende arbeid med 
engasjerte medarbeidere i stab og en helt nødvendig deltagelse av frivillige som stiller med sin 
kompetanse.  
 
Årsmøtet for 2024 ble avholdt 17.3.2025. 
 
De viktigste sakene for MR i 2025 har vært: 
Økonomi og støttespillere til menighet og menighetsblad. 
Egenkapitalen til menigheten har blitt kraftig redusert de siste par årene pga større investeringer og 
dessverre er det slik at tilskuddet til trosopplæring ikke dekker kostnadene når stillingene er fullt 
besatt. Derfor har menighetsrådet gjennom året fulgt ekstra nøye med på økonomien. Utover å 
godkjenne regnskapet for 2024, har vi godkjent budsjett for 2025, samt hatt fokus på å sikre 
rammene for våre to menighetspedagoger.  I år er underskuddet dekket opp ved delvis permisjon i 
en av stillingene. Men dette er ingen normalsituasjon. 
På sikt forventes at statlige overføringer til kirka kan bli ytterligere redusert. Vi vil derfor være i 
forkant og arbeide for å øke menighetens inntekter. For å jobbe med dette opprettet rådet i februar 
en arbeidsgruppe for økonomi, i første omgang for ett år. 
Gruppa består av Einar Haagensli og Randolf Vågen fra menighetsrådet. I tillegg deltar Wenche 
Kjellby Nesset som frivillig medlem. Gruppa har hatt to hovedfokus:  
Å øke gavene til menigheten gjennom økt givertjeneste og å gjøre menighetsbladet selvfinansierende 
gjennom økte annonseinntekter. 
Byåsen har spurt om å være blant de som prøver ut en nye VIPPs avtale kirkerådet har inngått. 
Hensikten er at det skal bli lettere å melde seg som fast giver. Dette blir ikke tatt i bruk før våren 
2026 og vi får ikke trykk på vårt arbeid før da. Gruppa har etablert samarbeid med økonomirådet i 
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Sverresborg menighet for å øke inntektene til menighetsbladet. I 2026 vil det bli en felles aksjon mot 
lokale forretningsdrivende. 
 
 
VM - arrangementene 
For å kunne ha åpne arrangementer under VM, ble det gitt anledning til å søke Kirkevergen om støtte 
til innkjøp. Vi søkte og fikk kjøpt storskjerm og det ble et budsjett for mat. Da summene som var 
bevilget ikke så ut til å bli brukt, gikk noen av midlene tilbake til kirkevergen, som fant annen plass å 
postere vår kostnad til sofaer i ungdomssalen. Med dette på plass og med en stor gruppe frivillige, 
ledet av diakonimedarbeider Lin - Silvia Løkken, var det besøkende i ulike aldre som kom og fikk fine 
opplevelser under VM. 
 
Parkering 
Dette temaet er fortsatt aktuelt. Spesielt parkering ved kirka utenom HC plassene.  Det har vært MR 
sin holdning at vi forsøker så langt det går med å informere om reglene før vi setter i gang med å 
ilegge bøter. Å vise noen bort som parkerer like utenfor kirken oppleves nå enklere etter at det har 
blitt tydeligere skilting.  
Parkeringsplassen mellom kirka og veien foran nybygget på andre siden, oppleves ikke å bli brukt av 
uvedkommende. Dette er i tråd med hovedbegrunnelsen for reguleringen. 
 
Medarbeiderfest 
Festen ble holdt 5.juni. Det var i hovedsak staben som hadde forberedt denne festen som inneholdt 
både flygelkonsert ved kantor Torkil Skille og innslag fra Marianne Meløy.  
Både innhold og servering ble satt pris på av de frivillige og framstår som et tiltak som kan gå inn i 
årshjulet som en fin måte å ta vare på de frivillige på.  
 
Julemessa 
Det er i flere år lagt ned et omfattende arbeid fra julemessekomiteen for å gjennomføre julemesse i 
Byåsen kirke. Da komiteen ble redusert til tre personer, ble det viktig med et sterkere engasjement 
og eierskap fra rådets side.  Julemesse, som vi nå ønsker skal være benevnelsen, var sak på flere 
møter i MR. Gjennomgang av evalueringen fra julesalget 2024 i mars og samtale med komiteen i april 
ble fulgt opp i juni. 
Kirsti Sødal var kontaktperson mellom komiteen og MR. Videre ble Guri Opland Solem med i 
komiteen og resten av MR stilte seg bak med konkrete bidrag, både før og under julemessa. Her 
nevnes spesielt at alle i MR leverte gevinster til hovedlotteriet og bidrog på stands og på kjøkkenet på 
selve dagen, samt tradisjonen tro, stod for grøtsalget.  MR har besluttet å sette av kr 5000 på 
budsjettet til innkjøp av større gevinster for å gjøre hovedlotteriet mest mulig attraktivt. Denne 
muligheten ble delvis benyttet i 2025. Konfirmantforeldrene bidro også med mange fine gevinster, 
kaker og flott praktisk innsats.  
 
Byåsen kirkes barnehage  
Barnehagen ble opprettet ett år etter at kirka ble bygd og hadde sin 50-årsfeiring i 2025. Menigheten 
var representert ved en sommerkonsert som barnehagen hadde i anledning jubileet. Både 
barnehagen og leder, som gikk ut i pensjon, fikk en oppmerksomhet.  Det er det god grunn til da 
Byåsen kirkes barnehage har vært en god representant for det kirka vil stå for på Byåsen. Selv om 
driftsansvaret formelt ble overdratt til Trondhjems Asylselskap fra 2009, oppleves barnehagen 
fortsatt som kirkas barnehage, noe som ikke minst leder Vigdis Henningsgård Lunde, gjennom sine 38 
år som leder, har bidratt til. Menigheten holder den gode kontakten med barnehagen og den nye 
lederen Roger Thonstad.  
 
Liturgi 
I mai fikk vi forelagt forslag til ny liturgi for kveldsgudstjenester og familiegudstjenester. Disse ble 
utprøvd i 2025 i samråd med prost før søknad sendes til biskopen for godkjenning. Det ble imidlertid 
understreket at det skal være takkoffer på begge typer gudstjenester og at syndsbekjennelsen skal 
være med også på kveldsgudstjenestene. 
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Gudstjenester i påska 
Det ble i forbindelse med budsjettbehandlingen gitt rom for større grad av fleksibilitet for bruk av 
ressurser. Dette medførte at gudstjeneste langfredag ble et samarbeid med Sverresborg og avviklet i 
Havstein kirke. Samarbeidet ble dårlig kommunisert ut mot menigheten, som oppfattet at det ikke 
ble avholdt langfredagsgudstjeneste i menigheten. Dette kom det reaksjoner på pga. langfredagens 
sentrale plass i påskedramaet. Det er derfor besluttet at det skal være langfredagsgudstjeneste for 
vår menighet. Den kan arrangeres sammen med Sverresborg og trenger ikke å holdes i Byåsen kirke. 
Det passet ikke for Soul kids og Byåsen familiekor å opptre på påskelovsangen 2. påskedag, og det ble 
derfor bestemt at denne gudstjenesten utgår inntil videre.   
 
Kontakt Lian gård 
Det kom på kort varsel forespørsel om samarbeid med Lian gård om opplegg rundt olsok. Dette ser vi 
på som en god mulighet for fremtiden, men det ble for kort varsel denne gangen. Når det tas med 
her er det for å påpeke muligheten som ligger for vår menighet i å gå sammen med pilegrimsprest og 
lokal driver for å se på om vår tradisjon med gudstjeneste ved Lianvannet kan gå sammen med noen 
av de nye planene for området. 
 
Bærekraftighet og reduksjon av gudstjenester 
Fastegudstjenestene i Havstein kirke ble redusert til to, hvor Byåsen og Sverresborg hadde ansvar for 
én hver.  
Sommeren 2025 ble det planlagt og gjennomført flere fellesgudstjenester for Byåsen, Sverresborg og 
Ilen, som resulterte i at det ikke var gudstjeneste i Byåsen kirke tre søndager, mot to året før. 
Samarbeid om gudstjenester viser seg å være en god måte å jobbe med bærekraftighet med knappe 
økonomiske og personalmessige ressurser.  
Byåsen menighet har lang tradisjon med å arrangere gudstjeneste på Marken gård i september i 
samarbeid med Byåsen historielag. Rådet er glad for at de nye prestene har prioritert å fortsette 
dette verdifulle samarbeidet.    
 
Uttalelse om bruk av kapellanstillingen 
I et ekstraordinært møte i juni gikk MR inn for at det kan ansettes Prest under utdanning (PUU 
stilling) dersom det ikke melder seg kvalifiserte søkere til kapellanstillingen. Dette innebærer at man 
er 60% i jobb og 40% student. Utdanningen kan ta ca. 2-4 år avhengig av utdanningsnivå ved 
tiltredelse. 
Dette medførte at Hege Merakerås, som var i midlertidig stilling, ble ansatt i fast stilling.  
 
Handlingsplanen 
I mars ble handlingsplanen for resten av perioden godkjent. Den har tre hovedsatsningsområder: 
 Inkludering – er konkretisert i flere åpne møteplasser, blikk for marginaliserte grupper og kultur 

for «den gode samtalen».  
 Frivillighet innebærer satsning for å utvikle og forbedre systemene rundt ivaretakelse og 

administrasjon av frivillige. At gode rutiner finnes og brukes, at gløden eies av flere før tiltaket 
settes ut i livet.   

 Målgruppen 25 – 50 år betyr målrettet arbeid mot foreldre i barneaktivitetene, utprøving av 
punkttiltak og spørreundersøkelser og evalueringer. Utprøving av kveldsgudstjeneste en gang per 
måned er et konkret tiltak her. 

 
Revisjon Diakoniplan 
Forberedt i juni og fulgt opp i august. Endelig vedtak skjer i januar 2026.  
Diakoniutvalget har mange ideer til gode tiltak de ønsker å prøve ut. Det har vært utfordrende å finne 
en god måte å prioritere mål og tiltak i forhold til det som kan oppleves som krav ut fra den norske 
kirkes tradisjonelle diakoniplan som beskriver kirkens omsorgstjeneste gjennom diakonens fire 
søyler: nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, vern om skaperverket og kamp for rettferdighet. 
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Menighetsrådet har derfor bedt om en plan der det skilles mellom spesielle satsninger og 
prioriteringer ut fra menighetens tre satsningsområder for resten av perioden og kontinuerlige, 
innarbeidede diakonale tiltak. 
 
Gavereglement 
Gammelt reglementet fra 2013, som gjelder for oppmerksomheter som gis av menighetsrådet, ble 
drøftet i april og nytt revidert reglement ble vedtatt i september etter en grundig drøfting av 
prinsipper for gaver. Det vi ønsker er å synliggjøre og verdsette frivillige medarbeidere, si takk. Dette 
kan gjøres på mange måter. 
Vi tenker at fellesskapsbyggende tiltak som medarbeiderfester, måltidsfelleskap og inspirerende 
opplevelser kan brukes som hovedpåskjønnelse for å gi oppmerksomhet til alle medarbeidere. I de 
tilfellene det skal gis konkrete gaver, som ved avtakking i en tjeneste som hovedledere i en aktivitet 
eller som ansvarlig for et arbeidsområde i menigheten over tid, er det viktig å ha rutiner som sikrer at 
ingen blir glemt. Aktuell kontaktperson i staben eller menighetsrådet er ansvarlig for at avtakking 
skjer. Utvalgene har gjennom sine mandat ansvar for å takke sine medarbeidere. 
 
Frivillighetsprosjektet 
Prosjektleder Charlotta Landsem var opprinnelig engasjert til 31.12.25, men gikk ut i 
svangerskapspermisjon oktober 2025. Hun har oppsummerte prosjektet i en delrapport som ble lagt 
frem for menighetsrådet i oktober.  
Prosjektet hadde som mål å legge til rette for og stimulere til mer frivillig innsats på tre områder, i 
Byåsen menighet, i samarbeid med lokalmiljøet på Byåsen og i menighetene i Trondheim, gjennom 
deling av erfaringer fra Byåsen. Prosjektet kom ikke i havn i forhold til alle tre nivå. Fordi menigheten 
vår var i en ustabil situasjon med vikarer og flere sykefravær ved oppstarten av prosjektet, fant 
prosjektleder primært sine samarbeidspartnere i lokalsamfunnet. Siden prosjektet var forankret i 
kirka, var gevinsten at det bidro til at kirken opplevdes som en synlig aktør, medspiller og pådriver i 
lokalsamfunnet. Det blir viktig å bygge videre på den tillit som er skapt.  
Det prosjektet ikke fikk til, eller rettere sagt, rakk, var utprøving og utvikling av det lokale 
frivillighetsarbeidet i Byåsen menighet på en systematisk og sammenhengende måte.  
Siden frivillighet er en av de tre satsningsområdene våre, vil fokus på frivillighet fortsette i resten av 
menighetsrådsperioden. Rådet er bevisst på at frivillighetsledelse er ressurskrevende, trengs 
rolleavklaring og avgrensninger. Vi vil i 2026 ta frem frivillighetsplan fra 2025 og jobbe videre med 
den i samarbeid med utvalgene. 
 
Forberedelse til bispevisitas 
Visitasen, opprinnelig berammet til 2024, men utsatt i påvente av faste ansettelser i prestestillingene, 
vil gjennomføres 9.-14.juni 2026.  
Forberedelse til visitas startet i felles møte mellom stab og menighetsråd i november, med besøk av 
prost og rådgivere ved bispekontoret. Vi hadde en strategisk samtale om menighetens identitet, 
ønsker og særpreg. Viktige spørsmål som ble døftet var: Hvem er vi? Hva er Byåsen menighets sin 
identitet?  Videre så vi på målene i strategiplanen. Er vi der vi skal være i forhold til våre mål? Hva er 
våre utfordringer? Hva må til for at vi kan nå våre mål?  
 
Vi drøftet også hva som kunne være fokus, overordnet tema for visitasen? Hva ønsker vi å vise fram 
når biskopen kommer og hvordan kan vi bruke visitasen som døråpner og støtte til noe vi ønsker å få 
til? 
 
Disse spørsmålene jobbes det videre med i 2026. Ikke minst blir det viktig å trekke inn ulike aktører i 
nærmiljøet for å styrke samarbeidet og synliggjøre kirkas rolle som samfunnsaktør. Beretning om 
menighetsforholdene og programskisse skal ferdigstilles før påske. Vi håper og tror at visitasen skal 
bli til inspirasjon og utvikling for menigheten. 
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Retningslinjer for kultur og konserter i Byåsen menighet 
Byåsen menighet er heldige i å ha en kantor som både er interessert og kvalifisert til å legge til rette 
for et rikt musikkliv i menigheten, herunder ulike konserter. Etter ønske fra kantor har MR vedtatt 
retningslinjer for kultur og konserter i Byåsen menighet. Vi ønsker å prioritere arrangementer med 
lokal forankring i Trondheim, ikke nødvendigvis bare Byåsen, og særlig legge til rette for unge talenter 
og lokale kulturaktører. Profesjonelle aktører kan samarbeide med menigheten om konserter når det 
er i tråd med kirkens verdigrunnlag og menighetens kunstneriske profil. Kantor ble delegert 
myndighet til å vurdere lokal tilknytning og avgjøre om et arrangement kan være i samarbeid med 
menigheten eller om det er kommersielt og utløser husleie. Det er også vedtatt å stille en generell 
underskuddsgaranti på kr. 15000 til konsertdrift. 
 
 
Flere høringsuttalelser 
Menighetsrådet blir stadig utfordret til å levere høringsuttalelser på saker fra enten 
bispedømmerådet eller fellesrådet. At sognet tas på alvor som kirkas viktigste grunnenhet, er naturlig 
og viktig i en demokratisk organisasjon som kirka er. Det kan være utfordrende fordi det krever tid og 
engasjement å sette seg inn i sakene, men også inspirerende og lærerikt. Ikke minst om våre 
synspunkter blir hørt og tatt på alvor. 
I 2025 har MR svart på flere høringssaker, bl.a.: 
- Høring retningslinjer for tilskuddsforvaltning i Dnk 
- Strategisk plan KFIT for 2023 – 2026 
- Kirkens valgordning 
- Utleietakster kirkebygg, kapeller og menighetssaler  
- Biskopens tilsyn 
Saken om utleietakster skapte stort engasjement. Tidligere vedtak hos Kirkelig fellesråd i Trondheim 
handlet om en dramatisk økning av utleietakstene, noe som vi opplevde gikk ut over samarbeid med 
aktører i lokalmiljøet. Etter flere runder i fellesrådet, kom et vedtak i 2025 som vi kan leve godt med 
og som gjør at vi fortsatt kan leie ut menighetssalen til dåpsselskap, lokale borettslag og andre 
mindre aktører til en overkommelig pris. Utleietakstene skiller også tydelig mellom lokale aktører 
som menigheten samarbeider med og større profesjonelle aktører. 
 
Sluttord 
Oppsummert kan vi si at menighetsrådet har hatt et godt arbeidsår med mange viktige saker. Det er 
et stort engasjement i rådet, og imponerende hvordan alle stiller opp, inkl. varamedlemmer. 
Rådsleder har benyttet anledningen til å informere om rådets arbeid på kirkekaffen for å ha mer 
kontakt inn mot menigheten med det rådet jobber med.  
 
Sakene har vært godt forberedt i samarbeid med vår sekretær/daglig leder, som også i 2025 har hatt 
mye ekstra arbeid med koordinering av virksomheten på grunn av sykefravær og permisjoner i 
staben. Frem til august manglet en hel presteressurs. To ansatte har hatt 25 %, og en 40 % 
studiepermisjon. Dette har gitt utfordringer for å få ting til å gå rundt. Det har blitt gjort et godt 
strategisk arbeid i råd og stab for å få aktiviteten på et realistisk nivå, hvor gudstjenesteantallet ble 
noe redusert. 
Fra første november var endelig alle ansatte på plass i stilingene sine. Selv om studiepermisjonene vil 
fortsette en god stund fremover, er det håp om en mer normal driftssituasjon i 2026 enn vi har hatt 
på lenge.  
 
  
 
Trondheim januar 2026 
 
 
Randolf Vågen      Bente Elton Jacobsen 
Rådsleder 1.1. – 31.7.2025     Rådsleder 1.8. – 31.12.2025 
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ÅRET 2025 I TALL: UTDRAG FRA KIRKELIG ÅRSSTATISTIKK 

Utdrag fra årsstatistikk 
  

2019 
2020  
Coviid 

2021 
Covid 

  
2022 

  
2023 

Vakanser 
2024 

  
2025 

 

Døpte i Byåsen kirke 54 45 92 78 55 42 74  
Døpte fra Byåsen menighet  
  

131 111 
 

145 135 94 66 119  

Gravferder fra Byåsen menighet 73 72 87 100 73 88 110  
Konfirmerte  
  

174 
181 

168 168 141 186 166  

Innmeldte 12 6 8 8 15 13 16  
Utmeldte 100 56 74 95 66 70 79  
           
Antall gudstjenester  101 94 110 99 87 94 97  
Antall gudstjenestedeltakere 17552 6927 7724 14263 13109 12693 12545  
Antall nattverddeltakere 3490 705 1315 2604 2228 3220 3276  
           
Antall gudstjenester unntatt konf., 
bhg., skoler og julaften 

69 65 
 

92 66 61 71 
 

63  

Deltakere og gjennomsnitt 
unntatt bhg, skole, konf, julaft 

9005 
131 

4035 
62 

4924 
54 

6657 
100 

6480 
106 

7586 
107 

7524 
119 

 

           
Ofringer i kirken, kroner totalt 453 765 237 500 272.783 414.711 289.778 258042 351226  
Herav ofringer egen menighet 171 751 112 857 139.766 179.974 165.809 178944 183314  
Ofringer til andre 194 000 124 863 133.017 234.737 123.969    
Fast givertjeneste 171 600 172 950 193.505 142.200 103.146 123310 191900  
Konfirmantenes fasteaksjon, inkl. 
bøsseaksjon og VIPPs 

89 000 
39 000 

79.000 127.761 101.530 39381 95073  

Andre gaver, inkl. julesalg, minne 
gaver, mm. 

248 000 
 

126.162 153.592 122.923 176992 203726  

 
Noen kommentarer til årsstatistikken  
1. Det er gledelig at antallet døpte har steget igjen etter noen år med lavere tall. I 2025 ble 54 

soknebarn og 20 andre barn døpt i Byåsen kirke. 65 soknebarn ble døpt i andre kirker. Den 
positive trenden kan være tilfeldig, men kan også komme av at vi har jobbet strategisk for at flere 
soknebarn skal velge å døpes i Byåsen kirke, dersom de ikke har spesielle grunner til å ønske noe 
annet. 

2. Nedgangen i antallet konfirmanter skyldes et mindre kull. 
3. Det totale antallet gudstjenester ser her høyere ut enn i 2024, selv om det reelt sett ble avholdt 

noen færre gudstjenester enn i 2024. Dette skyldes at barnehagevandringene i advent tidligere 
har blitt regnet sammen, men at hver vandring i 2025 har blitt ført som én gudstjeneste.  

4. Totalt antall gudstjenestedeltakere holder seg relativt stabilt fra 2024. Det er også gledelig at det 
gjennomsnittlig antall gudstjenestedeltakere har økt.   

 
Maren Græsli Evensen, sokneprest, januar 2026 
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ØKONOMI 
Når årsmeldingen går i trykken, foreligger ikke den siste utgaven av årsregnskapet. Det antas 
tallene her står seg, ift siste versjon, men tas et forbehold om endringer. Siste utgave vil 
foreligge på årsmøte 22.3.  
 
Årsregnskap 2025 for Byåsen menighet viser et driftsoverskudd på kr. 221 683,  
ca. kr. 110 000 mer enn budsjettert, og et årsresultat på kr. 0 etter avsetning til 
disposisjonsfond.   

 
 
Ofring til egen menighet var noe over budsjett, mens ofringer til andre gikk ned med ca. kr. 
30 000.  
 
Det ble budsjettert med kr. 300 000 i givertjeneste som forutsatte en kampanje som ikke ble 
gjennomført. Innkommet landet på kr. 191 400, kr. 80 000,- mer enn 2024, som er gledelig 
utvikling gitt situasjonen! 
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Pga. sykemelding i undervisningslederstillingen gjennom store deler av året, ble 
ansattressurser i trosopplæringen prioritert til konfirmantarbeidet. Dette gav ett overskudd i 
innsamlede midler i trosopplæringen i 2025 på kr. 132 000. Overskuddet er avsatt fond 
øremerket trosopplæring. Det er viktig å merke at på tross av dette er finansieringen i 
trosopplæringen fortsatt ett kritisk punkt i menighetens økonomi. Summen av tildelingene 
fra staten og gaver øremerket trosopplæringen dekker på langt nær lønnsutgiftene. Som 
nevnt er rådet på vei med å styrke gaveinntektene her.  
 
Med årets overskudd og permisjoner på totalt 60% i 2026 får menigheten litt bedre tid på 
seg til å øke de faste inntektene. Men også med videre permisjon i 20% trengs det over kr. 
100 000 mer i gaveinntekter pr. år for å dekke opp de faste forpliktelsene i et vanlig driftsår.  
 
Bruk av fond 
Diakonien har gått med underskudd som budsjettert, og som budsjettert føres underskuddet 
mot fond. Underskuddet består hovedsakelig av utdeling av blomster til jubilanter og 
etterlatte og samlinger for frivillige. Dette gjelder også hyggetreffet, hvor underskudd var 
noe mindre enn budsjettert. Kostnader vedr. flygelet er belastet fond flygel.  
 
Avsetning til fond 
I tillegg til overskudd i trosopplæringen er årets overskudd ført mot disposisjonsfondet.   
  
Egenkapitalen 
Egenkapitalen har en stigende tendens, hovedsakelig pga trosopplæring.  
 
Konklusjon 
Det er fortsatt en nøktern holdning til økonomien, og de ansatte er nøkterne i sitt forbruk. 
Det er viktig at rådet jobber videre med å sikre flere faste inntekter, men regnskapet viser en 
positiv tendens.  
 
STOR TAKK til alle som gir både via ofringer, givertjeneste, kjøp på julesalget, mm. Arbeidet hadde 
ikke vært mulig uten dere!  
 
Ingrid Eikli Heggset, februar 2025 
 
 
 

PRESTETJENESTEN  
Fra 01.01.25 ble prøveordningen med å slå sammen Strinda prosti og Heimdal og Byåsen prosti 
vedtatt. Det nye navnet på prostiet ble Trondheim prosti. Byåsen menighet har tre prestestillinger i 
100 %, som i all hovedsak har sin tjeneste i Byåsen menighet, men prostiet organiseres slik at 
prestene av og til har tjeneste for hverandre i de ulike menigheter. 
 
Etter mange år med mye vakanse har 2025 vært et relativt stabilt år i prestetjenesten i Byåsen. 
Første halvår av 2025 var Sara Krog fungerende sokneprest, mens Maren Græsli Evensen fortsatt var 
i foreldrepermisjon. Våren 2025 var Hege Merakerås i vikariat som prestevikar. Selv om det var en 
prestestilling i manko, gikk mye av aktiviteten sin vante gang. Mye takket være Øyvind Brastein, som 
har stilt opp mye som vikarprest. Han er godt kjent i menigheten, og har tatt vekk noe av den ekstra 
arbeidsbelastningen for de to gjenværende prestene. 
Fra høsten av ble Hege Merakerås fast ansatt i en Prest under utdanning-stilling (PUU). PUU-stillingen 
innebærer at hun er 60% i jobb og 40 % student. I august var også sokneprest Maren Græsli Evensen 
på plass igjen, og Sara Krog gikk tilbake til kapellanstillingen.  
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Til sammen gir dette 260% prestestilling, noe som må sies å være mer stabilt enn på mange år. Den 
resterende 40% av PUU-stillingen er det ingen 
garanti for å få vikar for. I noen år framover vil dette 
bli den nye normalen for menigheten. Vi har derfor 
sett oss nødt til å redusere forventningene og 
arbeidsbelastningen til prestetjenesten til et mer 
bærekraftig nivå. Dette er en pågående prosess i 
samarbeid med prost, menighetsråd og resten av 
staben. I 2025 medførte det blant annet at vi 
reduserte antall fastegudstjenester (i samarbeid 
med Sverresborg) til to, hadde flere 
fellesgudstjenester med Sverresborg på sommeren, 
også langfredag ble n fellesgudstjeneste. Det ble 
heller ingen gudstjeneste 2. påskedag eller 
2.juledag.  
 
Kirkelige handlinger som dåp, konfirmasjon, vielser 
og gravferd er viktige oppgaver for prestetjenesten. 
Byåsen menighet har et stort konfirmantarbeid hvor 
alle prestene er med. To av prestene har en 
konfirmantundervisningsdag hver, og den tredje har 
sammen med menighetspedagog ansvar for et 
tilrettelagt opplegg for Dalgårdkonfirmantene. I 
2025 var det bare én vielse i Byåsen sokn. 
 
Prestetjenesten har et særlig oppdrag med å forvalte ord og sakrament. Fra høsten av begynte 
utprøvingen av to nye gudstjenesteformer med egen liturgi; «Gudstjeneste for liten og stor» og 
«Kveldsgudstjeneste».  Hver måned er det en av hver av disse, og de øvrige to eller tre søndagene er 
det vanlig høymesse.  
 
Prestetjenesten har også viktige menneskemøter utenom de kirkelige handlingene. I 2025 har den 
månedlige tilstedeværelsen på de to sykehjemmene på Kystad og Munkvoll gjennom andakter 
sammen med kantor / frivillige vært opprettholdt. Prestene har imidlertid deltatt på langt færre av 
menighetens hyggestunder, grunnet for stor arbeidsbelastning, og kollisjoner med andre tjenester. 
Opprettelsen av «Gudstjeneste for liten og stor» har også ført til økt fokus på tverrfaglig samarbeid 
med andre i staben. Dette har også resultert i mer samarbeid mellom en av kapellanene og 
«menighetspedagog barn», i andre trosopplæringstiltak utenom gudstjenester. 
 
Presten skal først og fremst være en tjener for menigheten i samarbeid med andre medarbeidere i 
menigheten. Det er en stor velsignelse å jobbe i en menighet med så mange frivillige som er 
engasjerte for både gudstjenestelivet og menighetslivet forøvrig.  
 
Maren Græsli Evensen, sokneprest, januar 2026 
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FRIVILLIGE  
Byåsen menighet er beriket med mange frivillige medarbeidere! Dere som leser denne meldingen, vit 
at arbeidet hviler på et godt samarbeid mellom mange menighetsmedlemmer og staben.  
 
I 2025 ble de frivillige invitert til brannverngjennomgang sammen med de ansatte. Det var 
konstruktivt og vi ønsker gjerne å fortsette med det fremover.      
                              
Det er takket være de frivillige at menigheten har så stort og bredt arbeid i menigheten! Frivillige 
hjelper til i det meste av det som skjer, og flere av menighetens aktiviteter er drevet kun av frivillige 
på deres eget initiativ; bl.a søndagsskolen, KRIK 10+ (tilbud for barn 10+ under gudstjenesten), Åpen 
kafe, kulturkvelder og begge korene (Byåsen familiekor og Soulkids). I 2025 kan det nevnes spesielt 
VM dagene, hvor mange stilte opp for å åpne dørene til kirka for mange. Det ble skikkelige fest 
dager!  
 
Byåsen menighet er velsignet med alle som sammen danner det store fellesskapet vårt!  
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UTVALGENE 
Menighetsrådet har oppnevnt 3 hovedutvalg for å ha særlig fokus på hvert sitt ansvarsområde, sørge 
for opprettholdelse og utvikling av arbeidet; gudstjeneste-, diakoni- og trosopplæringsutvalget.  
 
GUDSTJENESTEUTVALGET  
Gudstjenesteutvalget har dette året bestått av:  
Hege Merakerås, Torkil Skille, Aud Kristin S Aasen og Marit Husby Bratseth. 
 
Vi har hatt fire møter i løpet av året 2025, der vi har hatt disse sakene oppe: 
 Frivillige inn i gudstjenesten (barn, forsangere, kirkekaffegrupper… ) 
 Inspirasjonssamling for frivillige md arbeidsgrupper tilpasset ulike oppgaver i 

gudstjenesten. Dette ble gjennomført for tekstlesere høsten-25. For liten interesse fra de 
andre arbeidsgruppene. 

 Nye former for gudstjenester: Kveldsgudstjenester og gudstjenester «for liten og stor». 
Her har vi sett på liturgi, agende og lengde. Begge disse begynner å finne sin form nå i 
slutten av 2025.  

 Vi har sett på gudstjenesteutvalgets mandat og fortsetter med det i 2026. 
 Søndagsskolen 

Hvilke rom kan man bruke? Frekvens? Omfang?  
Prøves ut i 2026. 

 
Marit Bratseth, leder, februar 2026 
 
 

DIAKONIUTVALGET  
Årsmelding fra diakoniutvalget for året 2025 
Skrevet av diakonimedarbeider Lin-Silvia Løkken 
 
Diakoniutvalgets medlemmer 
Lin-Silvia Løkken (diakonimedarbeider og leder), Magnar Fosseide (representant for menighetsrådet), 
Vigdis Os (sekretær), Lillian Angen, Aina Grøning, Kjell Kannelønning, Inger Totsås og Mildrid Helle. 
 
Møtevirksomhet i 2025 
Diakoniutvalget har hatt 4 møter i løpet av 2025, hvor vi reviderte gjennomført arbeid og planla 
videre diakonalt arbeid. 
 
Gjennomført diakonalt arbeid i 2025 
Diakoniutvalget har bidratt med: 

 Servering av varmmat under gudstjenesten skjærtorsdag. 
 Servering av boller og kakao til konfirmantene under fasteaksjonen. 
 NYTT TILTAK: Åpen kirke under SKI-VM med måltidsfellesskap, åresalg og visning av utøvelser 

på storskjerm.  
 Opprigging og matservering under utegudstjenesten på Lian. 
 Åresalg etter oppstartsgudstjenesten. 
 Hyggestunder på Munkvoll Helse- og Velferdssenter på våren og høsten. 
 Hyggestunder på Kystad Helse- og Velferdssenter på våren og høsten. 
 Utdeling av minneblomster og invitasjon til allehelgensgudstjenesten til pårørende. 
 Matlaging og servering etter allehelgensgudstjenesten. 
 Arrangering av julemiddag i Byåsen kirke. 
 NYTT TILTAK: Arrangering av «Romjulstreff» med måltidsfellesskap og åresalg. 
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Følgende tiltak og grupper hører til under diakoniutvalget:  
Meldingene er skrevet av diakonimedarbeider Lin-Silvia Løkken der det ikke står annet.  
 
1. Menighetens hyggestund  
Menighetens hyggestund har vært arrangert 15 ganger i 2025. Dette er et populært tiltak, som 
tiltrekker både voksne og eldre. Hyggestundene ledes av diakonimedarbeider Lin-Silvia Løkken. 
Kjellrun Staverløkk Utstrand har fungert som vikar ved behov. 
 
Følgende gjester har bidratt med underholdning i 2025: 
Bjørn Fjeldvær, Harald Karlsen, Kjellrun Staverløkk Utstrand, Haldis Isachsen, Øyvind Brastein, Byåsen 
kirkes barnehage, Eigil Reitan, Stein Ellinggard og Sigrid Botne Sando. 
 
To kjøkkengrupper har sørget for god matservering, pynting av bord og andre praktiske oppgaver. 
 
Diakonimedarbeider Lin-Silvia Løkken og prestene Sara Krog, Maren Græsli Evensen, Hege Merakerås 
og Øyvind Brastein har holdt andakter på hyggestundene i 2025. Kantor Torkil Skille har bidratt med 
nydelig pianospilling under allsang. Wenche Helene Fossen har også bidratt med flotte toner fra 
pianoet på flere hyggestunder. 
 
Vi takker kjøkkengrupper, musikere, gjester og andre som har bidratt til menighetens hyggestund i 
året som gikk! 
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2. Julemiddagen  

Årets julemiddag ble arrangert lørdag 6. desember. Vi hadde dekket bord og handlet inn mat til 74 
stykker, men noen gjester ble forhindret fra å møte. Vi endte opp med å bli en festglad gjeng på 
totalt 58 stykker. Av disse var det 5 stk. som benyttet seg av gratisbilletten som ble delt ut til 
mottakere på matutdeling.  

Byåsen kammerorkester som ledes av Hans Ona Gjul, holdt konsert for oss i kirkerommet. Etter 
konserten flyttet vi oss over i menighetssalen, hvor det ble servering av nydelig kalkunmiddag fra 
Haralds Selskapsmat. Til dessert serverte vi kaffe og hjemmelaget sjokolademousse. Det ble både 
morsom gjettelek og åresalg med fine premier, samt allsang av julesanger akkompagnert av Arne 
Mikkelsen på piano. Vi var også så heldige å få høre dyktige Hege Merakerås fortelle julefortelling. 14 
frivillige medarbeidere hjalp til med planlegging, handling, pynting, servering, rydding og oppvask. En 
kjempestor takk til dere! 

3. Sorgarbeid 

Minnegudstjeneste 
Prestene møter pårørende ved forberedelse og gjennomføring av gravferd. Vi minnes døde ved å 
lese opp navn i gudstjenester etter gravferd. Familiene som har mistet en av sine det siste året, 
inviteres også til en minnegudstjeneste om kvelden på allehelgensdag. En gudstjeneste for 
ettertanke, lystenning og vakker musikk. Før denne gudstjenesten har diakonimedarbeider og 
diakoniutvalg organisert blomsterutdeling med besøk til enker og enkemenn. Det ble mange fine og 
noen sterke møter med pårørende. 
 
Temakveld 
Den årlige temakvelden om sorg som er felles for menighetene i Trondheim, ble gjennomført den 24. 
september i Vår Frue kirke. I Trondheim er det også tilbud om ulike sorggrupper, og noen ganger gjør 
pårørende og prest avtaler om enkeltsamtaler. 
 
Sorggruppe 
Byåsen menighet startet opp med sorggruppe høsten 2024 for mennesker som hadde mistet 
ektefelle eller partner. Gruppen var ment som en arena hvor sørgende kunne få møte andre 
sørgende, og hvor de kunne dele tanker og følelser med hverandre, og kjenne på forståelse fra noen 
som var i samme situasjon. Tilbudet var et samarbeid mellom Byåsen og Klæbu sokn, og gruppen ble 
ledet av Sveinung Enstad (sokneprest i Klæbu) og Lin-Silvia Løkken (diakonimedarbeider på Byåsen). 
Gruppen møttes i Byåsen kirke 4 ganger à 1,5 timer i 2024, og fortsatte med 4 tilsvarende møter på 
vårparten i 2025. I tillegg møttes gruppen en gang på høsten 2025 for å oppdatere hverandre på 
status etter sommeren. 
 
Sorg og livskraft treffsted 
Byåsen menighet har høsten 2024 startet opp et tilbud til sørgende som heter «Sorg og livskraft 
treffsted», og dette tilbudet har pågått også i 2025. Dette tilbudet er livssynsnøytralt og åpent for 
alle, uansett hvem de har mistet og om det er lang eller kort tid siden de opplevde tapet. Treffstedet 
foregår en kveld i måneden i Byåsen kirke, og ledes av frivillig Kathrine Koren Bjertnæs (veileder sorg) 
og prostiprest Hilde-Anette Løvenskiold Grüner. Tilbudet ble endret høsten 2025. Tidligere startet 
kveldene med en kort introduksjon av et tema, før det ble åpnet opp for samtale for å bli kjent og 
dele av egne erfaringer. Tilbudet består nå av kursing i temaet sorg. Deltakerne velger selv om de vil 
delta én eller flere ganger på treffstedet, og hvor mye de vil fortelle om egen situasjon. Treffstedet er 
ikke en sorggruppe med faste deltakere og en bestemt kjøreplan, så det kan komme til nye deltakere 
hver gang. Tilbudet er gratis og det serveres lett mat. Tilbudet har oppstått ifm. 
Frivillighetsprosjektet.  
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 4. Blomsterhilsen på åremålsdager og i forbindelse med minnegudstjenesten 
på Allehelgens søndag. 

Arbeidet med å dele ut blomsterhilsen til jubilanter som fyller 80, 90, 95 og 100++ år, utføres av en 
gruppe på 8 frivillige. Blomsterutdelerne tar kontakt med jubilantene når bursdagen nærmer seg for 
å gjøre en avtale om overlevering av blomsterhilsen. Det var 149 registrerte jubilanter i soknet i 
2025. Vi opplever å bli møtt med glede og overraskelse over å bli husket på bursdagen. Flere av de 
som har fått blomster sender takkekort til menigheten. 

Hvert år deler vi ut minneblomster i forbindelse med allehelgensgudstjenesten til de i menigheten 
som har mistet sin ektefelle eller et mindreårig barn, siden forrige minnegudstjeneste. Det er 
representanter fra Diakoniutvalget, diakonimedarbeideren og prestene som står for utdelingen. I 
2025 delte vi ut 32 minneblomster. De fleste pårørende setter stor pris på at vi kommer på besøk. 
Sammen med blomstene får de invitasjon til minnegudstjenesten. De resterende som har mistet 
noen i løpet av året som har gått, får invitasjon til minnegudstjenesten i posten.   

5. Åpen kafé 
Diakonimedarbeideren samarbeider med 5 frivillige om å arrangere «Åpen kafé» på tirsdager i 
partallsuker. Menyen endrer seg fra gang til gang, og vi serverer alt fra brødmat og vafler, til salat, 
varmmat og kaker. Vi liker å pynte menighetssalen med duker og blomster, og dekker gjerne til 
langbord. Gjestene forsyner seg med den maten de selv ønsker, og spiser så mye de vil for kr. 50,- pr. 
person. Dette arrangementet besøkes av alt fra 20 til 50 gjester. 
 
Diakonimedarbeideren har hatt 4 dager med spontan «Åpen kafé» i 2025, hvor det samme dag har 
blitt sendt ut invitasjon på sms til deltakere og reklamert på Facebook. Til sammen 61 personer 
benyttet seg av disse 4 kafétilbudene. Spontan «Åpen kafé» gjennomføres gjerne i ferietid til påske, 
om sommeren og til jul. 
 
Vi har ønsket at enda flere deltakere på babysang skal komme innom og nyte lunsjen sammen med 
oss. Vi har derfor opprettholdt tilbudet hvor småbarnsforeldre spiser gratis, siden de allerede har 
betalt deltakeravgift på babysangen (kr. 30,- per gang). I tillegg får de benytte seg av ungdomssalen, 
hvis de har lyst til å være samlet bare dem. Der kan de nyte maten, amme, samtale og hygge seg i 
hverandres selskap. Lekematter er lagt ut på gulvet, rommet er varmt og de har flere sofaer til 
rådighet. Vi har opplevd større oppslutning etter dette, men arbeider videre for å tiltrekke oss flere 
småbarnsforeldre og babyer til både babysang og Åpen kafé.  
 
Vi ser en positiv utvikling, ved at nye deltakere på Åpen kafé også finner veien til andre arrangement i 
kirken. 
 
6. Misjonsprosjekt - Liberia 
Gjennom flere år har menigheten hatt Misjonsalliansen sitt arbeid i Liberia som sitt misjonsprosjekt, 
og i 2024 gikk 3-årskontrakten ut. Menighetsrådet valgte å avvente med å vurdere nytt prosjekt til 
alle ansatte var på plass for å ha med deres vurderinger og støtter arbeidet i Liberia inntil videre. I år 
som i fjor, pga. situasjonen i Palestina, ble inntektene fra åresalget på oppstartsgudstjenesten i 
august, som vanligvis gis til misjonsprosjektet, gitt til vennskapsmenigheten i Ramallah.  Det samme 
gjelder én av konfirmasjonshelgene. Misjonsprosjektet fikk kr. 10 055,-.  
 
Ingrid Eikli Heggset, februar 2026 
 
7. Vennskapsmenighet Church of Hope, Ramallah 
Vennskapssamarbeidet utvides 
 
Menighetsrådet har en egen arbeidsgruppe som skal bidra til liv i vennskapsmenighetsarbeidet med 
Church of Hope i den palestinske hovedstaden Ramallah (Odd Anders With (leder), Beate Iren 
Lerdahl og John Stene). Vi har en samarbeidsavtale fra 2017. 
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I 2025 økte vi aktiviteten med følgende tiltak: Delvis nye mennesker på begge steder fikk i gang nye 
relasjoner gjennom bl.a. mailkontakt og videohilsninger. De får ofringer, men ber også om besøk. 
Etter forankring i menighetsrådsvedtak startet planlegging av en kontaktreise med 
gjennomføringsmål i 2026. Støttesøknader er sendt. Vedtaket gav også grønt lys for å inkludere flere 
menigheter i byen inn i dette vennskaps- og solidaritetsarbeidet. Det er godt i gang. Og vi har styrket 
kontakten med biskop og bispedømme i saken. Det er informert om vårt arbeid i menighetsbladet. I 
november ble det gjennomført en «Kultur- og solidaritetskveld» for nær fullsatt kirke. Gjest var 
preses, Olav Fykse Tveit, og det var innslag med både norsk og palestinsk kultur. Åresalg og gaver den 
kvelden, med trekning av to donerte bilder fra Håkon Gullvåg, gav 27.000 kroner til vår 
vennskapsmenighet. I tillegg ble det samlet inn kr. 23032,- på en konfirmasjonshelg og 
oppstartsgudstjenesten, som gir totalt ca. kr. 50 000,-,  
 
Odd Anders With, på vegne av arbeidsgruppen, januar 2026 
 

Fra Kultur- og solidaritetskveld.  
 

8.  Matutdeling 
Byåsen kirke har hatt matutdeling en gang i måneden i 2025. Vi har 13 husstander som mottar mat, 
og de består av både enkeltpersoner og små eller store familier. Maten hentes av 2 frivillige 
medhjelpere på Matsentralen i Fossegrenda, og kjøres til kirka for sortering og utlevering. 
Mottakerne uttrykker stor takknemlighet for hjelpen de får, og de synes maten er variert og god. 
Mottakere på matutdeling inviteres også til å delta gratis på julemiddagen i kirka. Takk til de frivillige 
medhjelperne som stiller opp på fritiden sin med egen bil, og som gjør en super jobb med å plukke 
sunn og variert mat til mottakerne! 
 

9.  Vaffeldagen 
Vi arrangerte vaffeldagen på Menighetens hyggestund den 25. mars 2025. Vaffeldagen er alltid 
populær, og denne gangen kom det 51 stykker på arrangementet. Kjellrun Staverløkk Utstrand ledet 
hyggestunden, siden diakonimedarbeideren var i studiepraksis i en annen menighet. Kjellrun gledet 
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forsamlingen med quiz, og det ble som alltid på hyggestunder gjennomført trekning av årer med fine 
premier. Takk til Kjellrun og alle de frivillige medarbeiderne, for deilige vafler og utføring av alle 
praktiske oppgaver på et slikt arrangement! 
 
10. Fasteaksjonen 
Fasteaksjonen «Håp i en dråpe vann» ble gjennomført 8. april med bøsseinnsamling på dørene eller 
VIPPS direkte til Kirkens Nødhjelp sin konto. Konfirmantene var i full sving med å samle inn penger, 
mens diakoniutvalget serverte boller og kakao når konfirmantene kom tilbake fra innsamlingen. Takk 
til konfirmantforeldrene som bakte masse boller til stor glede for ungdommene! Engasjementet var 
stort og vi samlet inn totalt 95073,- inkl. bøsseaksjon og sentrale innsamlinger fra Byåsen på Vipps, til 
Kirkens Nødhjelp.    
 

Inger, Vigdis og Aina i sving.     Anna Nicoline ledet gjennomføringen. 
 
 

11. Adresseavisens juleinnsamling 
Søknad til Adresseavisens juleinnsamling skjer enten ved oppmøte hos Frelsesarmeen, eller at 
søkerne sendes til den enkelte menighet som de sokner til. Ordningen med oppmøte på 
Frelsesarmeen letter trykket på hver enkelt menighet, dette fordi det er frivillige som kommer til 
Frelsesarmeen og bidrar med registrering av søknader. Byåsen kirke mottok og registrerte selv 37 
søknader til juleinnsamlingen i 2025. Alle som søkte, fikk innvilget gavekort fra juleinnsamlingen. 
 
12.  Hverdagsretreat – «En stille time» 
«En stille time» arrangeres en kveld i måneden, med unntak av om sommeren og i enkelte andre 
tilfeller. Samlingen begynner med en bibeltekst og en avspenningsøvelse, samt musikk. Ca. 20 
minutter er kun stillhet, med mulighet for symbolhandlinger og å vandre rundt i kirkerommet. 
Samlingen avsluttes med nattverd og samling rundt lysgloben. I 2025 ble det holdt «En Stille time» på 
askeonsdag. Flere benyttet seg av tilbudet den kvelden, og det var anledning til å få tegnet et 
askekors i panna.  
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Tilbudet har dette året ikke vært så godt besøkt. Det har variert med et oppmøte fra 1 til 7 stykker. 
Det oppleves likevel som et verdifullt tilbud. Det er godt at Byåsen menighet også har et slikt «rom». 
De som kommer, uttrykker takknemlighet. Tilbudet blir gjort kjent gjennom «Retreat i Nidaros» sine 
nyhetsbrev, menighetens egen Facebookside, oppslag i kirken og i kunngjøringene. Tilbudet tar en 
pause vårsemesteret 2026 pga lav oppslutning. Det vil bli en ny vurdering før sommeren. Det bør 
arbeides med en bedre og bredere bekjentgjøring av tilbudet dersom det skal videreføres.  
 
Tilbudet ble opprinnelig satt i gang av kapellan og diakon, men er nå organisert og gjennomført av 
frivillige. Frivillige dette året har vært Ingrid Eikli Heggset, Kirsti Sødal og Eva Sofie Berg (prest). 
 
Eva Sofie Berg, januar 2026 
 
13.  SKI-VM 
Byåsen menighet fikk innvilget kr. 65.000, - fra Kirkelig Fellesråd i Trondheim til å møblere 
ungdomssalen, kjøpe inn storskjerm og arrangere måltidsfellesskap under SKI-VM i tidsrommet 26. 
februar – 9. mars. Det ble kjøpt inn 4 sofaer, to gulvmatter og flere potteplanter for å skape en 
hjemmekoselig atmosfære i ungdomssalen. Diakoniutvalget, i samarbeid med stab og frivillige, planla 
og gjennomførte 10 ulike arrangement med fokus på VM. Arrangementene besto av forskjellig 
matservering, åresalg, visning av utøvelser på storskjerm, LEGO-bygging, spilling av brettspill, 
strikking, skravling osv. Det var gratis å delta på alle arrangementene og måltidene. For de som 
ønsket det, var det mulig å gi en gave til menighetens arbeid. Feiringen av SKI-VM ble en suksess, 
som tiltrakk mange gjester, både nye og gamle. Til sammen 423 personer, unge og gamle, var til 
stede på de ti arrangementene. Noen av de som kom til kirka for første gang under VM, begynte også 
å komme på andre arrangement etterpå. Noen meldte seg også som frivillige medarbeidere for kirka. 
Takk til alle de frivillige som bidro med handling, matlaging, baking, servering, oppvask, opprydding 
og kontakt med bedrifter for å skaffe premier til åresalg – dette hadde ikke gått uten dere!  
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14. Romjulstreff 
Diakoniutvalget arrangerte romjulstreff for første gang den 28. desember klokken 14-18. Målet var å 
bekjempe ensomhet i jula, gjennom å åpne opp kirka for sosialt måltidsfellesskap. Arrangementet var 
åpent for alle, og det var ikke påmelding. Utvalget handlet inn mat og pynt, og dekket på til 56 stk på 
to langbord i menighetssalen. Veggen inn til kirkerommet var åpen, slik at vi kunne se alteret, 
juletreet og englene som hang fra taket. Julemusikk og tente stearinlys satte stemninga. 22 personer 
var samlet denne ettermiddagen. På menyen sto det hjemmelaget blomkålsuppe med 
baconterninger og hvitløksbaguetter. Til dessert fikk gjestene kaker og kaffe. Romjulstreffet ble en 
suksess, og enkelte gjester ble sittende helt til klokken 19. Det ble en ettermiddag med mye skravling 
og latter, god mat, klemmer og til og med en tale! Det var såpass mye rester igjen etter 
arrangementet at diakonimedarbeideren inviterte til spontan Åpen kafé to påfølgende romjulsdager 
også. Da var henholdsvis 19 og 7 personer samlet. 
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BARNE- OG UNGDOMSARBEID/TROSOPPLÆRING  
 
Trosopplæringsutvalgets sammensetning 2024 - 
2027 
Andreas Skjetne Haga (Menighetsrådets representant) 
Torstein Grav Aakre (Oppnevnt av menighetsrådet) 
Mari Holte (Oppnevnt av menighetsrådet) 
Elise Kimo (Menighetspedagog barn) 
Anna Nicoline Segtnan Mentzoni (Menighetspedagog ungdom) 
 
Aktivitet i 2025 
Utvalget har hatt 3 møter i 2025. I tillegg til å videreføre faste saker som evaluering av 
gjennomførte tiltak og drøfting av planlagte tiltak, har TU valgt fokus på et årshjul for TU. 
Trosopplæringsutvalget skal ha overoppsyn og være en pådriver for alt arbeid for barn og unge fra 0 
– 18 år, her under:  

 
UNGDOMSRÅDET 
Ungdomsrådet hadde ingen møter i 2025 pga en kombinasjon av ressurssituasjonen og et strategisk 
valg. Ungdomsarbeidet ellers har gått som vanlig og fravær av ungdomsrådet har ikke påvirket 
arbeidet. Det jobbes videre med hvordan dette arbeidet skal løses i fortsettelse for å gi god 
involvering og oppslutning blant ungdommen. 

Anna Nicoline Segtnan Mentzoni, menighetspedagog ungdom 

 
TROSOPPLÆRING 0 – 12 ÅR 
 
1.AVGRENSEDE TILTAK 
 
Dåpssamling 
Alle som bor i soknet og døper barna sine blir invitert til dåpssamling i Byåsen kirke. Dette gjelder 
uansett hvilken kirke de døper barna i. Samlingene er en gang pr. måned. Dersom noen blir syke eller 
av andre årsaker ikke kan delta på felles samling, får de egen samtale med prest før dåp. I 2025 var 
det 76 barn fra Byåsen sokn som ble døpt. På dåpssamling får foreldrene informasjon om hvordan 
dåpen foregår og hvorfor vi døper. De får også et innblikk i babysangen og informasjon om hvilke 
tilbud vi har for barn i dette soknet. Dåpssamlingen kan være en fin arena for å få hilst på nye 
småbarnsforeldre og bygge en bro over til babysangen. 
 
Krøllekveld 
Det året barnet blir tre år blir det, sammen med foreldre, invitert til en samling i kirka. Vi har måltid 
sammen og en samlingsstund i kirkerommet hvor barnet får høre historien om sauen som ble borte. 
De har med egne kosedyr som blir gjemt og som de må lete opp igjen. Vi synger og deler ut 
barneboka; «Lille sau går seg vill». Samlingen avsluttes med lystenning og velsignelsen. I 2025 var det 
20 barn tilstede. 
 
4-års bok 
Vi hadde gudstjeneste for liten og stor med en leken preken hvor barna fikk være med.  
 Vi delte ut boka «Min kirkebok 4» fra IKO. 27 bøker ble delt ut. 
 
4- og 5-års klubb 
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16 barn har deltatt på disse samlingene. Det varer litt over en time og inneholder bibelhistorier i ulike 
former, en hobbyaktivitet, mat og avslutning med lystenning og velsignelse. Det er gjennomført 8 
samlinger. 
 
 
6-års bok 
Vi inviterte 6-åringene til å motta boka «Tre i et tre», i begynnelsen av juni. Det kom 15 barn for å få 
boka på denne familiegudstjenesten i 2025. 
 
 
Noahs ark 2. trinn 
Noahs ark dag er en hel dag med aktivitet for sjuåringer som tilhører Byåsen, Sverresborg og Ilen. 
Disse tre menighetene samarbeider om dette tiltaket og det er situert på Sverresborg kirkesenter 
hvor man har umiddelbar nærhet til grøntområde som er skjerma fra trafikk og uvedkommende. Her 
har man en full dag med bibelhistorie, kreativitet og musikk, samt lek og mat. Foresatte blir invitert 
til å komme på en liten forestilling og kirkekaffe når de skal hente barna på slutten av dagen. Dette 
gjennomføres på en dag hvor skolen har planleggingsdag for lærerne, tidlig på høsten. 7 barn var fra 
Byåsen sokn i 2025. 
 
Chill og vaffel 5. trinn 
Høsten 2025 startet vi opp et etter-skoletid tilbud til 5.trinn. 
Vi har vaffelservering, hobby og avslutning i kirkerommet med 
lystenning. Vi har også vært på besøk i Byåsen kirkes 
barnehage. 21 barn har deltatt på Chill og vaffel i høst.  
 
 
Andre spesialgudstjenester for barn 
 
Juletrefestgudstjeneste (tidligere Hellig-tre-kongersfest) 
Første søndag etter nyttår ble det arrangert en 
juletrefestgudstjeneste med juletregang og besøk av De hellige tre konger. Frivillige medarbeidere 
bidro som kamel og konger. 35 barn fikk utdelt godteposer fra De hellige kongene.Team Dalgård 
bidro med sang. 
 
Harry Potter gudstjeneste  
 
ble arrangert for første gang i 
2025. Dette skal utvikles videre til 
et trosopplæringsarrangement 
for 6. klassinger.  
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2. KONTINUERLIGE TILTAK 0 – 12 ÅR 
 
Babysang og babymassasje 
Vi har tilbudt babymassasje kl.10:00 og babysang kl.10:30 Det har vært et oppsving fra 2024 når det 
gjelder antall deltagere og antall deltagere som kommer igjen jevnlig. 86 unike brukerer har vært 
innom med et gjennomsnitt på 12 pr. gang. 
 Babysang har flere aspekt. Det er en sosial arena med et diakonalt preg, i tillegg til at foreldrene 
lærer barnesanger og bønner som de kan bruke for å utøve trosopplæring i hjemmene. 
 
Legokafe 
Legokafeen har blitt gjennomført 7 ganger i 2025. Reklamen har rettet seg mot barnefamilier og vi 
har hatt barn i ulik alder sammen med søsken, foreldre og besteforeldre. Her er det en uformell 
atmosfære med en kafe som er selvbetjent og man velger selv hva man betaler. Målet er at det skal 
være sosialt og inkluderende. At kirken kan være et sted for det kreative og det sosiale mennesket 
hvor man kan utfolde seg og skape nye relasjoner. Kafeen er godt besøkt med mellom 25-72 
besøkende pr. gang. Det siste halvåret har det også vært tilbud om sangstund i kirkerommet i det 
samme tidspunktet. Her har det også vært en del barn og voksne innom som har tatt en pause i 
bygging og spising for å synge og leke litt sammen. 
 
Elise Kimo, menighetspedagog barn, 2026 
 
 
TILTAK DREVET AV FRIVILLIGE 
 
Søndagsskole 
Vi mistet vår kjære søndagsskolelærer gjennom mer enn 20 år, Kirsti Saltnes, etter kort tids sykdom. 
Hun drev søndagsskolen i vår og gjennomførte sine gode, pedagogiske og flotte opplegg. I høst 
hadde vi vikar, etter at Kirsti ble syk. Søndagsskolen har blitt gjennomført 7 ganger i 2025 og det har 
vært 30 barn innom. 
 
Elise Kimo 
 
Byåsen Soul Kids 
Startet året med 16 medlemmer, avsluttet med 10. 16 betalende medlemmer. 
Soul Kids har sunget på Skaperfest i Kolstad kirke, familiegudstjeneste 1. juni, familiegudstjeneste 21. 
sept. og Julesalget i Byåsen og på Sverresborg. 
Av sosialt har vi hatt kveldsmat én gang i semesteret, samt sommeravslutning med minikonsert og is 
og juleavslutning med minikonsert og pepperkaker. 
 
Ingvild Aakre-Hansen vikarierte for Inga Greve Hartviksen som dirigent høstsemesteret. Musikerne 
Bertil Nistad og Øyvind Sætre takket for seg etter 10 års fantastisk innsats! 
Ledergruppa består av Inga Greve Hartviksen, Ingebjørg Hermstad-Pedersen, Elisabeth 
Honningdalsnes (vår), Marit Winsjansen Lernæs (høst) og Ingvild Aakre-Hansen. 
 
Ferstad, 12.1.26 
Ingvild Aakre-Hansen 
 
 
Byåsen familiekor 
 
Startet opp igjen høstsemesteret med 5-6 familier. 
Familiekoret har sunget på Julesalget og gudstjeneste 14. des. Barn fra koret sang også på 
julegudstjenestene på Kystad og Munkvoll 22. des. 
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Av sosialt er middagen før øvelsen et populært og samlende fellesskap. Vi hadde juleavslutning med 
juleverksted og pepperkaker. 
 
Ingvild Aakre-Hansen er dirigent. 
 
Ferstad, 12.1.26 
Ingvild Aakre-Hansen 
 
KRIK 10+ 
Dette er et tilbud noen søndager under gudstjenesten for de som er 10 år og oppover. Det er 
aktiviteter ute eller inne, og gruppa er ofte i gymsalen på Selsbakk skole (et par ganger på Hallset 
skole). Treningen ledes av KRIK-studenter. Det er ca. åtte samlinger i året (sept-okt-nov-des-jan-feb-
mars-april), 16 medlemmer, med et oppmøte som varierer fra 2-8. Samlingen har en liten andakt der 
ungdommene kan snakke sammen om tro, tvil og undring sammen med andre i samme alder. Nedre 
aldersgrense ble i 2025 endret fra 12 til 10 år for å lette rekrutteringen da oppmøtet har vært lavt og 
preget av et generasjonsskifte i gruppa de siste par årene.  
 
Kontaktperson Elise Kimo 
 
 

Elise Kimo laget lekeposer for barna i gudstjenesten i 2025! Vi ønsker at barn skal føle seg 
velkommen på alle våre gudstjenester! 
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TROSOPPLÆRING 13 – 18 ÅR 
 

KONFIRMASJON 
Årets konfirmantaktivteter er blitt gjennomført som planlagt. Vi har hatt to leirtilbud, Vinterleir og 
Høstleir. Undervisningen er samlet på tirsdag og torsdag, og vi har ikke hatt samarbeid med KRIK slik 
som tidligere år. Det ble valgt bort pga. et mindre kull, som gav plass til alle konfirmantene på våre 
egne leirer, og fordi det krevde en god del ekstra ressurser ift administrasjon av en ekstra leir.  
 
 Konfirmanter og foreldre bidro som vanlig til gjennomføring av fasteaksjonen og julesalget. I mai ble 
167 konfirmanter konfirmert, inkludert konfirmantene fra Dalgård.  
 
Det er gledelig å melde at det er vedvarende stor oppslutning i konfirmantarbeidet. Da påmelding 
åpnet 1. mai 2025, gikk det ikke mange timer eller dager før vi så at vi allerede hadde nesten 80% av 
de inviterte påmeldt! Det ble sendt ut 157 invitasjoner til de som var registrert i medlemsregisteret, 
og 134 av disse ungdommene er med som konfirmanter 2025 – 2026 (85%).  
I tillegg er det ni ungdom som ikke var medlemmer som også meldte seg på, så totalt ble det 143 
konfirmanter. Selv om dette er høy oppslutning, på grunn av lave fødselstall i årskullet, er det færre 
konfirmanter enn tidligere år. I november startet også ytterligere 5 konfirmanter fra Dalgård.  
 
Undervisningsteamet har i år bestått av de fast ansatte fra staben: Sigrid Egtvedt, Anna Nicoline 
Mentzoni, Hege Merakerås og Maren Græsli Evensen. I tillegg har Morten Svindland vært engasjert 
på timebasis som ungdomsarbeider for å styrke laget høsten 2025.  I høst har vi også hatt med 
verdifull forsterkning fra ungdomsarbeiderne Kine Lorentsen og Elina Kjærem ved behov. 
Menighetspedagog Anna Nicoline Segtnan Mentzoni og prest Sara Krog har tatt imot og undervist 
Dalgårdkonfirmantene i år, disse deltok også på Krybbevandringen. 
 
Det samlede timetallet for årets kull ligger som i fjor på rundt 60 timer, som er innenfor det formelle 
omfangskravet, men fortsatt et lavere timetall enn de 80 som er skissert i trosopplæringsplanen. For 
å få til en holdbar situasjon med tanke på bemanning og ressurser har vi fra i høst også kuttet ned på 
leirenes varighet fra 4 til 3 dager. Vi opplever at kvaliteten på leiren er like god med en dag mindre, 
og ledernes velbefinnende er mye bedre.  
 
Pedagogene deltar jevnlig på Undervisningsforum. Anna Nicoline Segtnan Mentzoni har vært 
fungerende undervisningsleder i vikariat for Sigrid Egtvedt i store deler av 2025. Egtvedt var tilbake 
for fullt fra november 2025, og fortsetter også sin etterutdanning ved Teologisk fakultet ved UIO for 
å oppnå full kompetanse som kateket.  
 
Sigrid Egtvedt, februar 2026 
 

Carpe Diem 
På vårsemesteret 2025 var det Kevin Hoel Tårnes, frivillig, som hadde hovedansvar for 
gjennomføringene av ungdomsledersamlingene, da Anna Nicoline var i undervisningslederstillingen 
som vikar for Sigrid Egtvedt. På høstsemesteret var det ungdomsarbeiderne Elina Kjærem og Kine 
Elise Lorentsen som hadde hovedansvar for gjennomføring, med Anna Nicoline Mentzoni som 
veileder.  
I tillegg til de ordinære samlingene gjennom året, hadde vi to planleggingsmøter i forbindelse med 
vinterleir og høstleir.  
 
 
 

Camp Carpe Diem 
Ungdomslederleir utgikk i 2025 på grunn av færre ressurser i ungdomsarbeidet.   
Anna Nicoline Segtnan Mentzoni, mars 2026 
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ULK – Ungdomslederkurs for Byåsen, Sverresborg og Ilen menigheter 
ULK er et samarbeidsprosjekt mellom Byåsen, Sverresborg og Ilen menigheter. Kursledere er Anna 
Nicoline S. Mentzoni (Byåsen), og Cecilie Løkeland Slåke (Sverresborg/Ilen). Kurset har oppstart i 
september med en oppstartsamling en tirsdag ettermiddag, og en bli kjent-dag senere samme uke. I 
2025 var vi på Bowling på Dora. Resten av samlingene gjennomføres ca.en gang i måneden med mat 
og undervisning. Vi reiser også på leir med deltagerne i januar hvert år. Leiren er et samarbeid med 
NMSU, og foregår på Mjuklia på Berkåk. Her deltar ungdomsledere fra flere menigheter i byen, og vi 
opplever at det er en leir som har mye å tilby ungdommene, både sosialt og faglig.  
 
Siden kurset følger skoleåret har det i 2025 vært to kull av fjorårskonfirmanter som har deltatt. 
Sommeren 2025 avsluttet 14 deltagere fra Byåsen kurset. Høsten 2025 begynte 18 deltagere fra 
Byåsen på kurset. Disse avslutter kurset sommeren 2026.  
 
Tverrfaglig forum 
Vi har deltatt på noen møter i Tverrfaglig forum, midtbyen bydel i 2025. I dette forumet møtes 
representanter for politi, BFT, fritidsklubber, rådgivere og inspektører på ungdomsskolene, 
helsesykepleiere, blant annet for å snakke om det som rører seg blant ungdom i bydelen vår. Vi ser at 
det er viktig med deltagelse i forumet for å holde oss oppdatert på det som skjer, i tillegg til å kunne 
dele informasjon med andre enheter. Vi opplever at Byåsen menighet har troverdighet i 
lokalmiljøet.    
 
Oppsummering 
Det har skjedd mye bra også i 2025. Vi har hatt en del ressursmangler av ulike årsaker, og det har ført 
til at vi har måttet gjøre en del ting annerledes enn planlagt. Vi er veldig heldig i Byåsen som har så 
mange gode frivillige, både voksne og ungdommer, som trår til når det trengs som mest.  
Vi har allikevel greid å gjennomføre det aller meste av det vi har planlagt, men med noen små 
tilpasninger. Noen ganger har vi gjennomført noe med færre ressurser enn ønskelig, og andre ganger 
har vi slått sammen aktiviteter der vi har sett at det har vært mulig. Jeg tror allikevel at 
konfirmantene og ungdommene som går her i kirka trives, og møter trygge voksne som ser dem, og 
det er vel det aller viktigste.  
 
Anna Nicoline S. Mentzoni, menighetspedagog ungdom, mars 2026 
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BARNEHAGE-KIRKESAMARBEID 
 
Barnehagene som hører til under Byåsen sokn blir invitert til krybbevandring, julegudstjeneste og 
påskevandring i kirka. I 2025 var det 8 grupper som deltok på påskevandring. På julevandringa var 
det 17 grupper som deltok. Gruppene er i snitt på 15 barn. Tre barnehager deltok på 
julegudstjenesten med til sammen 50 barn. 
 
Elise Kimo 
 
 
SKOLE-KIRKESAMARBEID 
 
Skolegudstjenester 
Vi har også i 2025 gjennomført skolegudstjenester i desember. Flere av skolene bidro med sang, 
tekstlesning og lystenning. Når elevene bidrar til å lage sin egen gudstjeneste skaper det spesielt 
gode forutsetninger for arrangementets rammer. Alle barne- og ungdomsskolene unntatt Ugla 
ungdomsskole hadde egne julegudstjenester i kirken i år.  
 
1. trinn 
Hallset skole og Byåsen skole kom på besøk til kirken i desember for å gjøre seg kjent med 
kirkebygget og høre noe om kirka. 1.trinn på alle skolene på Byåsen ble invitert til skolebesøk, men 
de andre skolene hadde ikke mulighet rett før jul. Alle skolene leverte allikevel papirengler til taket. 
Det var Anna Nicoline Mentzoni og Maren Græsli Evensen som gjennomførte skolebesøkene.  
 
Anna Nicoline Segtnan Mentzoni, mars 2026 
  
 

MUSIKK I MENIGHETEN 
 I løpet av 2025 har både profesjonelle musikere, frivillige, skolekorps, kor, ansatte og vikarer bidratt 
til et levende og mangfoldig musikkliv som har preget gudstjenester, konserter, kultursamlinger og 
fellesskap på tvers av generasjoner. 

Det nye C. Bechstein‑flygelet, innviet i 2024, fortsetter å være en uvurderlig ressurs – både i 
gudstjenestelivet og gjennom diverse konserter. Det har løftet musikalsk uttrykk, bredde og kvalitet 
betydelig, og gledet både menighet og publikum gjennom hele året. 

Konserter og kulturarrangement i 2025 

2025 har vært et aktivt konsertår med et stort spenn av uttrykk og samarbeid. Blant årets 
arrangementer finner vi: 

 4. april: Hallset skole – vårkonsert 

 22. Mai: Vårkonsert for eldre i Byåsen kirke 

 20. november: Konsert med Graceland band 

 28. november: Konsert med Quartet Maliniak: Øyvind Gimse, Mona Spigseth, Daniel 
Turcina og Rik de Geyter 

 29. november: Konsert med Team Dalgård 

 7. desember: Adventskonsert med Byåsen skolemusikkorps 

 9. desember: Konsert med Byåsen sangkor og Byåsen skoleorkester 

 13. desember: Konsert med Lørdagsskolen 
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Tilbakemeldingene har vært svært gode, og det er tydelig at menigheten fungerer som en viktig 
kulturarena for nærmiljøet – både for etablerte ensembler og for barn og unge i bydelen. 

Flygelet har selvsagt vært i flittig bruk ved de fleste av disse arrangementene, og har gitt både 
utøvere og publikum en kvalitetsopplevelse av et instrument i toppklasse. 

Økonomiske rammer og nye muligheter i 2026 

Menighetsrådets vedtak om en underskuddsgaranti på 15.000 kroner for konserter i regi av 
menigheten i 2026 gir verdifull trygghet og handlerom for å fortsette – og videreutvikle – 
konsertvirksomheten. 

Avslutning 
Byåsen er – og fortsetter å være – en syngende menighet. Det arbeides målrettet med å forvalte og 
videreutvikle den sterke sangtradisjonen i gudstjenestene. Responsen fra menigheten gjennom året 
viser at fellessangen virkelig lever, og er en viktig del av identiteten til Byåsen kirke. 
Sang og musikk er samlende og livgivende! 

Kantor Torkil Skille, februar 2026 

 
 

 
 
 
 

 
  



31    
 

ANNET 
Julesalg  
Julemessa 2025 ble arrangert lørdag 15. november på samme måte som tidligere år. Med ca. 60 
frivillige på "jobb" den dagen og med mange konfirmantforeldre som leverte kaker til kafeen og 
gevinster til åresalget, var det ikke vanskelig å gjennomføre et slikt arrangement. 3 kor deltok; 
Byåsen familiekor, Korlæne fra Nyborg og Byåsen Soul kids. Det var mye folk, nesten ikke plass til alle 
og mange fine varer til salgs. 
Menighetsrådet stilte med mange fine gevinster, suksessen med loddark fortsatte, det kom inne ca 
137000 kr.  
 
Stor takk til alle som kom på julemessa. 
 
For komiteen, Kirsti Kielland. 

 
 

Byåsen Misjonsforening 
Byåsen misjonsforening har 5 medlemmer, vi har hatt 9 møter og gitt vår gave til NMS. To av våre 
tidligere medlemmer har gått bort dette året.  
 
Kirsti Kielland, januar 2026 
 

Hallset kirkering 
Hallset misjonsring har samling en gang i måneden. Vi er 9 stk. som møtes hjemme hos hverandre til 
sosialt samvær med andakt, og lesing av Misjonstidende. Kollekt som samles inn går til NMS .  
 
Hilde Lindebø Knutsen, januar 2026 
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KOMMUNIKASJON OG MEDIA 
Menighetens informasjonskanaler: 
-Menighetsbladet  
-Egne hjemmesider: https://www.kirken.no/nb-NO/fellesrad/trondheim-kirkelige-
fellesrad/menigheter/byasen-menighet/ 
-Egen facebook-side for Byåsen kirke som deler nyheter fortløpende.  
-Gudstjenester og enkelte arrangement annonseres i Adresseavisen 
 
Menighetsbladet for Byåsen og Sverresborg 
Menighetsbladet har hatt 2 utgivelser i 2025. Opplaget er på 13.500 eksemplarer og gis ut i 
samarbeid med Skipnes trykkeri.   
 
Redaksjonen gjør arbeidet med bladet på vegne av menighetsrådene. 
 
Redaksjonen har bestått av Hans Kristian Solbu, Haldis Neergard og Espen Oseid Danielsen fra 
Sverresborg menighet, alle frivillige, og Ingrid Eikli Heggset, daglig leder i Byåsen menighet.   
 
Menighetsbladet er den informasjonskanalen som når ut til flest i lokalbefolkningen. Bladet leveres i 
alle postkassene, unntatt de som reserverer seg, helt uavhengig av algoritmer. Dermed har bladet et 
unik potensiale til å bygge relasjon med de som bor i nærområdet og formidle bredt om 
menighetenes verdier og tilbud.  
 
Inntektene fra gaver og annonser er dessverre stadig synkende og langt fra dekker det utgiftene ved 
trykking og distribusjon av menighetsbladet. Underskuddet dekkes av menighetsrådene i de to 
menighetene. (Sverresborg en tredel, Byåsen to tredeler). Det er satt i gang et arbeid for å styrke 
annonseinntektene, som vi håper på vil gi uttelling i 2026.   
 
Redaksjon og menighetsråd vil rette en stor takk til alle som bidrar med innhold og utdeling av 
menighetsbladet.  
 
Ingrid Eikli Heggset, medansvarlig redaktør, februar 2026 
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PERSONAL  
 
I løpet av høsten 2025 ble personalsituasjonen stabilisert etter et par krevende år ressursmessig. 
Sokneprest Maren var tilbake for fullt på høsten, med noe redusert arbeidstid pga ammefri, og 
undervisningsleder Sigrid, som var sykemeldt store deler av året, også tilbake for fullt i november. 
Det er godt å kjenne at stabiliteten kommer på plass.  
Men menigheten mangler fortsatt 90% stillingsressurs pga studiepermisjonene. Stab og frivillige skal 
virkelig berømmes for alt de får til ut i fra dette!  
 
Daglig leder: Ingrid Eikli Heggset 100 % 
Diakon: Lin-Silvia Løkken, 100 % - undervisningspermisjon 25 % 
Kantor: Torkil Skille, 100 % 
Kirketjener: Anneliese Parow 50 %  
Prestetjenesten:  
 Sokneprest –  

o jan – juli sokneprestvikar: Sara Kristine Eklund Krog  
o august – ut året Maren Græsli Evensen.  

 Kapellan – august - des: Sara Kristine Eklund Krog 100 % 
 Kapellan – prest under utdanning Hege Aalborg Merakerås 100 % - studiepermisjon 40 % 
 
Trosopplæring: 
 Undervisningsleder – Sigrid Egtvedt 100 %, undervisningspermisjon i 25 % 
 Menighetspedagog barn – Elise Kimo, 100 %, permisjon i 20 % fra januar - juli 
 Menighetspedagog ungdom – Anna Nicoline Segtnan Mentzoni, 90 % 
 
Ingrid Eikli Heggset, februar 2026 
 
 
 

 
Fra avskjedslunsjen for prosjektleder Charlotta Landsten, hvor også Kevin Tårnes fikk takk for hans 
store bidrag som frivillig i konfirmant og ungdomsarbeidet våren 2025.  


